



Сотрудники Следственного управления обсудили вопросы взаимодействия при розыске пропавших людей

В минувшие выходные представители Следственного управления СК России по Республике Мордовия приняли участие в мероприятии, посвященном взаимодействию при розыске пропавших жителей республики. Встреча состоялась 3 февраля 2018 года в административном здании ГУ МЧС по республике при содействии представителей правоохранительных органов региона и добровольного поискового отряда «Лиза Алерт».

В рамках проведенного мероприятия были намечены пути сотрудничества заинтересованных сторон: налаживание взаимосвязей для оперативного обмена информацией, совместное проведение поисковых операций по фактам безвестного исчезновения граждан и привлечение добровольцев для участия в подобных мероприятиях.

Изображения



05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1200649>